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Instruções:

- O recurso contra o resultado preliminar deverá ser apresentado no prazo de 10 (dez) dias úteis, contados a partir da data de publicação do resultado preliminar, no endereço eletrônico www.prgdp.ufla.br/concurso/ta.

- Para interpor recurso, o candidato deverá preencher e assinar formulário próprio, disponível no endereço eletrônico www.prgdp.ufla.br/concurso/ta, e protocolar no Setor de Protocolo, localizado no Centro Administrativo da UFLA, no horário das 8h às 11h30 e das 14h às 17h30, endereçado à DIPS/UFLA, observado o prazo de 10 (dez) dias úteis, contados a partir da data de publicação do resultado preliminar.

- Serão aceitos também recursos encaminhados por intermédio dos Correios, via Sedex, desde que postados no prazo de 10 (dez) dias úteis, contados a partir da data de publicação do resultado preliminar e que deem entrada no Setor de Protocolo da UFLA em até 3 (três) dias úteis após os respectivos prazos. A UFLA não se responsabiliza por atrasos além desse período.

- Não serão aceitos recursos interpostos via fax e/ou via correio eletrônico, assim como recursos interpostos sem assinatura do candidato, sem fundamentação ou fora dos prazos.
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